

## 庆祝建党101周年 迎接党的二十大

党员标兵郭华：

## 铁肩担道义 忠诚筑警魂

**本报讯**（记者王莹）从警30年来，他不忘初心、忠诚履职、勤勉敬业、雷厉风行，敢作敢为，用青春岁月谱写着人民警察的忠诚与担当，他就是县公安局特巡警大队大队长——郭华。

自参加工作以来，郭华时刻牢记警察职责，敢于与犯罪分子硬碰硬，打击各类违法犯罪行为，多次出色完成重大安保任务，成功告破一系列大案要案。

2016年，郭华带领特巡警大队的精兵强将协助“3.01”专案组抓捕涉枪、涉毒犯罪嫌疑人5名，查获自制猎枪3支、自制手雷4枚；2017年，郭华组织警力在辖区开展设卡盘查行动，抓获犯罪嫌疑人14名，其中网上追逃人员4名；2019

年，“新中国成立70周年大庆”安保期间，特巡警大队临危受命，负责大厂G95高速东口检查站安检查控勤务工作，共检查进京人员52167人次，进京车辆24661车次，抓获网上追逃人员1名。

日常巡控、应急处突、G95高速口疫情查控、抽调警力支援谭台检查站……无论是在疫情防控的关键时期，还是在重大任务面前，郭华总是冲在一线、率先垂范，彰显了一名共产党员的担当。

疫情防控期间，郭华带领全队吃住单位，顶着鹅毛大雪，24小时坚守疫情查控点，巡控疫情防控一线；重大安保工作面前，郭华与全体队

员停假停休，24小时备勤，圆满完成2021年“建党100周年”和2022年北京冬奥会、冬残奥会等重大安保任务。“今年已经50岁的郭队长始终坚守在一线，谁也劝不动、劝不走，用自己的实际行动诠释着共产党员的责任和担当，为我们树立了榜样。”县公安局特巡警大队辅警谭乐说。

在郭华的带领下，县公安局特巡警大队成为了全县公安机关处置突发事件、打击暴力犯罪、维护人民群众生命财产安全的一把锋利的尖刀，有力维护了辖区群众人身财产安全，并先后荣获廊坊市公安局集体三等功和廊坊市公安局“新中国成立70周年”大庆安保成绩突出集体等多项表彰。

党员标兵刘文颖：

## 恪尽职守 书写奋斗

**本报讯**（记者周媛）北辰街道党建工作办公室主任刘文颖，自从事街道党建工作以来，始终牢记全心全意为人民服务宗旨，以“党性最强、作风最正、工作出色”为要求，努力发挥共产党员先锋模范作用，恪尽职守、竭诚奉献、辛勤工作，以实际行动为党旗增辉。

对待来电来访的党员群众，无论是政策咨询还是办理函调证明、转接党组织关系，刘文颖都耐心帮助、协调解决，快速办理好各项业务，优质耐心的服务得到了广大党员群众的一致好评。前来办理转接党组织关系的党员居民魏竹潇向记者说：“在办理的过程当中她细致地将流程帮我梳理清楚，避免了我来回来去跑手续，服务既周到又快捷。”

业务办理的高效率得益于刘文颖平时对党建工作的刻苦钻研和大胆创新。她结合街道社区党建工作实际，将党组

织关系转接流程、政审程序、发展党员程序等10余项工作整理细化，制作格式文书300余页，为开展社区党建工作提供了具体依据。同时，为规范档案管理，刘文颖还对辖区128名直管党员档案进行了全面整理、归档，并建立了电子台账，定期检查核对，防止档案遗失、损毁。北辰西街社区党支部书记张颖荟说：“她创新完善了党务工作方法，使我们的工作得到了很大提升，便民程度也极大地提高了。”

不仅如此，刘文颖还定期对社区党务工作者进行工作培训，不断提升社区整体党建水平；积极投身文明创建，协调解决群众生活中的“急难愁盼”，她将自己的责任、热情、智慧和心血奉献于党务工作中，以实实在在的工作成效，使社区居民的获得感、幸福感、安全感与日俱增。

党员标兵王凤武：

## 一心为民谋幸福 一意为村谋发展

**本报讯**（记者周媛）有着30多年党龄的党员王凤武，自2019年担任祁各庄镇八百户村党支部书记、村委会主任以来，他充分发挥党员先锋模范作用，勤勤恳恳工作、全心全意服务，为村庄发展、村民幸福默默奉献。

“各位村民注意了！核酸检测7点准时开始，请大家有序到村民活动中心进行核酸检测，佩戴好口罩，保持一米间距。”今年3月，为了保障全村核酸检测工作安全有序进行，刚做完手术不久的王凤武拖着病弱身躯，连夜组织村“两委”干部和村民代表提前

布置场地，规划检测点进出路线，同时，发动村内青年党员力量组建志愿服务队伍，维护现场秩序，以高度的责任感和使命感坚守防“疫”一线。村委会委员许宁告诉记者：“他在住院期间都记挂着村里的工作，不分日夜地督促我们完成各项工作，村里有重要工作时，他就晚上抽时间到医院治疗，天不亮就回到村内主持工作。”

三年来，凭借着一颗为民的赤诚之心，王凤武赢得了村民的支持和认可，在他的带领下，全村道路都变成了水泥路，露天老式

厕所全部改造为三格式化粪池冲水式卫生厕所，村内主要街道全部安装了数字高清视频监控设备和LED路灯，全村失地农民均已办理了失地农民养老保险……一项项为民举措，使得村街人居环境得到明显改善，村民的幸福指数也节节攀升。

谈及村庄未来发展，王凤武表示：“我将全力以赴干好各项工作，在改变村庄面貌、增加村民收入、解决村民‘急难愁盼’等方面持续发力，积极发挥‘领头雁’作用，使村‘两委’班子更加坚强有力，切实为村庄谋发展，为村民谋幸福。”

党员标兵何其悦：

## 医心向党守初心 护佑健康勇担当

**本报讯**（记者王莹）有一种责任叫坚守，有一种担当叫逆行。面对突如其来的新冠肺炎疫情，他主动请缨，逆行而上，用实际行动诠释了一名共产党员、一名疾控工作者的责任担当，他就是县疾病预防控制中心主任——何其悦。

自新冠肺炎疫情发生以来，身为疾控中心主任的何其悦，本着对群众健康高度负责的精神，凭借专业的敏感性，提前谋划疾控中心防控工作，第一时间筹措应急物资，将全体职工分成流调、消杀、检验、督导等六个组，并随时监测疫情信息系统，严防外地报至本地的可疑

病例。县疾病预防控制中心传染病应急科科长郭冲告诉记者，何其悦经常是24小时坚守在工作岗位，确保对突发状况做到第一时间反应、快速高效处置，守护群众生命健康。

流调、消杀、检验、督导……何其悦总是冲在最前面，用实际行动打消年轻同志的恐惧心理。讲解防控知识、检查防护规范……从决策安排到协调工作，从指挥部部署到后勤保障，从疫情研判到风险评估，他事无巨细，用行动织密织牢疫情防控网。

历经磨难心不改，危难之处显身手。在

何其悦的带领下，县疾控中心共追踪排查密接、次密接983人，完成各类人群新冠病毒核酸检测737565份，隔离场所等重点区域消毒2542次，冷链场所及冷冻食品样本检测8822份，解答群众咨询电话10000余人次……每一组数字的背后，都凝聚着他的心血和操劳，他用实际行动践行了一名共产党员“不忘初心、牢记使命”的铿锵誓言。“作为一名疾控人，我将继续发挥党员先锋模范作用，毫不松懈做好疫情常态化防控，服务大厂经济发展，守护大厂人民健康。”何其悦说。

党员标兵钟磊：

## 牢记初心明使命 策马扬鞭自奋蹄

**本报讯**（记者周媛）作为一名奋战在基层十余年的老党员，邵府镇综合行政执法队队长钟磊深知“共产党员”这一称号的沉重分量，他始终保持昂扬的工作热情和端正的工作态度，坚持为人民服务，在日常工作和与基层群众的深度接触中践行初心使命，实现了一名基层党员的抱负与追求。

自钟磊担任邵府镇综合行政执法队队长以来，他认真学习行政执法程序、上级下放的121项执法权限以及相关法律法规等内容，以最快的速度融入新工作岗位。钟磊说：“只有不断提高自身政治素养和工作能力，才能使

自己适应不断变换的工作，实现政治理论学习与工作实践相结合，做到学用结合、学以致用。”

每周一，钟磊都要组织执法人员召开综合整治工作例会，总结上周工作，安排本周重点工作。钟磊告诉记者：“这样的周例会制度已经成为邵府镇综合执法队一个雷打不动的工作传统，我们通过这种方式不断推进邵府镇基层治理和综合执法工作的常态化和规范化。”

“钟队对待工作非常认真，很小的事他都当做大事来办，他细致认真，坚持为人民服

务，是我们学习的榜样。”邵府镇综合行政执法队的队员们都这样评价他。钟磊始终将强化基层治理、维护镇域和谐稳定作为工作开展的出发点和落脚点，带领队员积极推进商业街综合整治、马路市场清理整顿，严查违法倾倒建筑垃圾和占道经营等行为，使街道变得整洁、畅通，环境面貌得到有效改善，赢得了商户和居民的一致好评。

多年来，钟磊用自己的青春和汗水诠释着一名共产党员的无私与奉献，用高度的事业心和责任感竭力对待本职工作，成为执法大队队员学习的榜样。

党员标兵杨伟：

## 履职尽责解民忧

**本报讯**（记者王莹）“老百姓所需求的，就是我们要去做的。”这是夏垫镇南寺头村党支部书记、村委会主任杨伟常放在嘴边的一句话。自上任以来，杨伟坚持以党建引领村庄发展，率先在全镇推行网格化管理，进一步改善了人居环境，激发了乡村治理新活力，使村民幸福感不断增强。

用脚步丈量民情，用行动排解民忧。面对村民反映强烈的出行不便、排水不畅等人居环境问题，杨伟多方争取资金，筹措500余万元，对村内部分破损的道路和90处胡同进行整治，拆除道路两侧和胡同内的违建300余处，硬化道路及胡同25000平方米，进一步方便了村民出行。

同时，他带领施工人员对村内坑塘进行治理，先后清理坑塘1300延米，初步扭转了污水横流、垃圾遍地的局面。对村内370盏路灯进行了改造，不仅提高了照明质量，每月还可节约电费支出1500元。“现在，村庄环境整治、道路平整，住在这别提多舒心了。”村民陈进华高兴地说。

南寺头村是一个3000多口人的回汉合居大村，村庄事务千头万绪，村民工作千丝万缕，如何优化村庄管理成了

杨伟上任后的第一件事。他带领村“两委”班子，走出了先行先试的第一步，率先在全镇实行网格化管理，以“网络+网格”方式畅通民情渠道的服务模式，通过建立微信群和网格员走访的线上、线下服务方式，实现服务“零距离”，真正解决群众问题，打通服务群众“最后一公里”。

“无论遇到多大的问题，只要和网格员反映或者在群里说一声，村党支部就会第一时间帮着解决，把实事办到群众心坎上！”村民金伟高兴地说。

网格化激起了村庄治理的“一汪春水”，在经过疫苗接种、核酸采样等一次次“历练”后，村庄管理更加精细有效，战斗堡垒更加坚强有力，民心民力更加凝聚团结。“我们遇到事，不论是打电话给杨书记，还是当面说给杨书记听，他都力尽所能帮我们解决，我们都信任他，村庄更和谐了，民心更齐了！”村民何培增说。

众人拾柴火焰高。如今，杨伟为民干事的劲头更足了。杨伟表示，目前，村里正在谋划改造村民广场，实施雨污分流工程，打造清真食品一条街，努力让村民的生活越来越好，让村庄的振兴之路越走越宽。

党员标兵王磊：

## 为民办实事 真情暖民心

**本报讯**（记者王莹）街头巷尾，有他辛勤忙碌的汗水；群众家中，有他深切关怀的话语；办公桌旁，有他认真学习的身影……他，就是陈府镇陈府村党支部书记、村委会主任王磊。多年来，他始终把群众满意作为衡量工作的根本标准，带领村“两委”为村民办实事、办好事，尽心竭力为村庄经济和各项事业的长足发展奉献力量。

来到村民广场，图书阅览室、健身器材等一应俱全。在这里，村民们既可以学习“充电”，又可以休闲娱乐。“茶余饭后到这锻炼锻炼身体和大家聊聊天，生活特舒心。”村民李瑞堂高兴地说。

党建强，乡村发展才能强。多年来，王磊始终把学习作为第一要务，不仅自己认真学习政治理论，还积极组织全村党员干部进行集中学习，形成了“比学赶

超”的浓厚氛围，从而更好地服务村民、推动村庄发展。与此同时，王磊还经常到村民家中走访调研，及时解决村民“急难愁盼”问题，推动各项惠民工作落地落实，让村民的生活更加幸福美好。

党员模范冲锋在前，让党旗在防控一线高高飘扬。疫情防控工作中，王磊坚持把初心落在行动上、把使命担在肩膀上，带领党员干部冲锋“联防联控”第一线，逐户走访、全面摸排，及时将疫情防控重要通知宣传到户……王磊用他的实干和魄力，赢得了全体村民的心。

“全国文明村”“五星级党支部”等一项项荣誉花落陈府村，王磊表示，荣誉既是鼓励，也是鞭策，将继续坚持以民为本，切实为村民解决热点、难点问题，在实现乡村振兴的征途上不断提升村民的获得感、幸福感、安全感。